

ID: 186081CEB6724



ESTADO DO PIAUÍ Fundo Municipal de Saúde de Barra D'Alcântara-Pl CNPJ (MF) 15.615.688/0001-85 Rua Luis Lopes da Silva, S/N CEP – 64528-000 Fone/Watzap – (89) – 93300-4372 (89) 3423-0111 Email: smsbarra.saude@hotmail.com

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO SEGUNDO TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO nº 027/2024-SMS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO. 2º Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços Nº 027/2024-SMS. Contratante O MUNICIPIO DE BARRA D'ALCÂNTARA, entidade de direito público interno, por intermédio do FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE — SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, inscrita no CNPJ 15.615.658/0001-85, com endereço na Rua Luís Lopes da Silva s/n, Bairro Centro, Barra D'Alcântara/PI, representada pela senhora Secretária, BRENDHA DANIELLE RAÚJO DE OLIVEIRA do outro lado o Senhor WHARLLEY SILVA SANTOS, brasileiro, solteiro, devidamente inscrito no CRO/PI-CD 06243, - Objeto: modificação da Glausula Segunda — Do Prazo ficando seu prazo final em 30.12.2024. assinada pela Contratante: Brendha Danielle Araújo de Oliveira-Secretária Municipal de Saúde e pelo Contratado o senhor WHARLLEY SILVA SANTOS-CRO/PI-CD 06243 Data da assinatura: 11.09.2024.



Rua Luis Lopes da Silva S/N, Centro, Barra D' Alcântara-PI CEP: 64528-000 Fone (89) 3423-0111 CNPJ 15.615.658/0001-85

ID: F4FBFD12D3B34



ESTADO DO PIAUÍ
Prefeitura Municipal de Barra D'Alcântara-PI
CNPJ (MF) 01.612.565/0001-92
Praça Ivonete Guedes, 12 CEP – 64528-000
Fone (89) – 3423-0141
Emall: pmbalcantara@gmail.com
sec.admbarradalcantara@gmail.com

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL № 002/2024.

O MUNICIPIO DE BARRA D'ALCÂNTARA, entidade de direito público interno, CNPJ 01.612.565/0001-92, por intermédio da SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, com endereço a Praça Ivonete Guedes, 12 centro de Barra D'Alcântara — Piauí, representada pela senhora Secretaria LILIA MARIA DE SOUSA SOARES, portadora da RG nº 3.269.448-SSP/PI, CPF 037.097.163-90 com endereço na Rua Luís Lopes da Silva s/n, CEP. 64.528-000 Bairro Centro Barra D'Alcântara — PI. Resolve firmar o presente contrato doravante denominado LOCATÁRIA, e do outro lado o senhor FRANCISCO BRITO DE SOUSA RG 2.266.598-SSP-PI CPF. 001.817.333-07 com endereço na Rua Francisco Manoel de Sousa Martins, 113 CEP. 64.528-000 Centro de Barra D'Alcântara Piauí, doravante denominado LOCADOR, resolvem de comun acordo firmar o presente Contrato de locação de Imóveis, de acordo com a Lei nº 14.133/2021.

Objeto do Contrato.

Data da Assinatura: 06.09.2024

Locação de um imóvel localizado na Rua Albertino Ferreira da Silva, 21 Bairro Centro nesta cidade de Barra D'Alcântara-Piauí, para funcionamento do **ALMOXARIFADO** da Secretaria Municipal de Cultura deste município.

Recursos: RECURSOS PRÓPRIOS. Valor Mensal: R\$ 600.00

Término: 30.12.2024.

ID: 1109B6F0AB9D4



ESTADO DO PIAUÍ
Prefeitura Municipal de Barra D'Alcântara-PI
CNPJ (MF) 01.612.565/0001-92
Praça Ivonete Guedes, 12 CEP – 64528-000
Fone (89) – 3423-0141
Email: pmbaleantara@gmail.com
sec.admbarradalcantara@gmail.com

TERMO DE DEFERIMENTO DE LICENÇA AO RETORNO DA JORNADA ORIGINAL DE TRABALHO

A servidora

Sra. IVONETE MARIA DO NASCIMENTO

Cargo: Professoral Classe B Nível II

Em atendimento ao requerimento da servidora IVONETE MARIA DO NASCIMENTO, comunicamos a Vossa Senhoria que o pedido de retorno a carga horária de 40 horas semanais, foi DEFERIDO, pelo Poder Executivo municipal a partir do dia 11 de setembro de 2024, conforme pedido da própria servidora em consonância com o Art. 25 § 5º da Lei 55/2002 em conformidade com PARECER Nº 007/2024-ASSJUR-MR – PMBDA (PI)

Informamos, outrossim, que as providencias serão tomadas junto ao Departamento de Recursos Humanos, para que seja anotado na folha própria de pagamentos da servidora.

Dessa forma fica **deferida** o retorno para o regime original ce 40h semanais, com o restabelecimento proporcional da remuneração correspondente a esta carga horária, a partir da presente data.

Barra D' Alcântara, 11 de setembro de 2024.

Mor Corr, Sound Lops Mardonio Soares Lopes Prefeito Municipal

CPF. 349.963.973-49 RG. 940.273-SSP-PI

Praça Ivonete Guedes, 12, Centro, Barra D' Alcântara-PI CEP: 64528-000 Fone (89) 3423-0141 CNPJ 01.612.565.0001-92

ID: EAFE2C844CEA4



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CÂMARA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO PIAUÍ GABINETE DO PRESIDENTE CNPJ № 01.624.224/0001-37



TERMO DE CANCELAMENTO DE LICITAÇÃO

DISPENSA ELETRÔNICA Nº 001/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 018/2024

OBJETO DA LICITAÇÃO: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE REFORMA DO ESPAÇO FÍSICO DA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO PIAUÍ - PI."

A Câmara Municipal de Ipiranga do Piauí (PI), por intermédio de seu Agente de Contratação e Comissão de Contratação, respeitados os princípios gérais de direito público e as disposições constantes na Lei Federal Nº 14.133/21, procedem, em defesa do interesse público, o CANCELAMENTO DA LICITAÇÃO na modalidade DISPENSA ELETRÓNICA supramencionado, para readequação do projeto de engenharia. Informamos que será langado novamente em data posterior, de acordo com a legislação vigente.

Não há prejuízo para o ente e nem para o erário público.

Não há prejuízo a interesses pessoais de terceiros

Não há e nem haverá prejuízo para o interesse público.

PUBLIQUE-SE

Ipiranga do Piauí – PI, 11 de setembro de 2024.

GOVADY JOALISON DE SOUSA CARVALHO Data: 13/09/2024 09:49:28-0300 Verifique em https://validar.its.gov.l

> Joalison de Sousa Carvalho Agente de Contratação

Praça Ivonete Guedes, 12, Centro, Barra D' Alcântara-Pl CEP: 64528-000 Fone (89) 3423-0141 CNPJ 01.612.565/0001-92 BDIFICIO VEREADOR LUIS RAMOS
Rua José do Rego, 172 - Centro - Ipiranga do Piauri, - Pl. - CEP: 64540 000 - Telefone (89) 98803 8919
Portat: http://www.ipirangadopiauri.pl.leg.br.E-mait: camararumicipaldelipiranga@hotmait.com

A INFORMAÇÃO IMPRESSA OFICIAL E LEGAL DOS ATOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL www.diariooficialdasprefeituras.org